



Рама, руль, два колеса - Что за транспортное средство? Две педали, тормоза - Все мы помним его с детства.

В любом возрасте он нужен,

На нём ездит даже дед.

И малыш с ним очень дружен.

Это что? Велосипед.

Всемирный день велосипеда появился совсем недавно, всего лишь с 2018 года. Праздник был принят для того, чтобы пропагандировать здоровый образ жизни. Поездки на велосипедах и самокатах набирают популярность в последнее время. Это экологически чистый вид транспорта и полезный для здоровья. В детском саду прошёл тематический «Всемирный день велосипеда». Дети познакомились с историей появления велосипеда, а также вспомнили правила дорожного движения. Педагоги рассказали детям о том, что самые первые велосипеды появились двести лет назад и были они как современные беговелы для малышей – педалей у них не было, и они назывались «машинами для бега». Затем ребята с удовольствием нарисовали рисунки на тему «Велосипед моей мечты», рассказали и показали на фото свои велосипеды.

На прогулке были организованы соревнования на велосипедах и самокатах «Самый ловкий». Дети выехали на старт на своих велосипедах. Отдельное соревнование состоялось для участников гонки на самокатах.

Сотрудники и воспитанники детского сада присоединяются ко Всемирному дню велосипеда с девизом «Хочешь быть здоровым - крути педали!».



